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  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1474
  Data: 16/09/2024 09:00

 
 EXPEDIENTE DE VEREADORES
233/2024 Requerimento - Vanderson Cardoso.
Requeiro, nos termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug,
solicitando informações detalhadas acerca da retomada das obras de cercamento das represas de
contenção de águas pluviais no perímetro urbano. Especificamente, gostaria de obter as seguintes
informações: Previsão de Início das Obras: Quando está previsto o reinício dos trabalhos de instalação
das cercas ao redor das represas de contenção de águas pluviais, considerando que os materiais
necessários já foram adquiridos e se encontram no pátio da Prefeitura? Motivo do Atraso: Quais os
motivos do atraso para o início das obras, visto que, conforme informado anteriormente, a previsão
era de que os trabalhos começassem em julho de 2024? Documentação de Aquisição: Solicito uma
cópia dos documentos relativos à aquisição dos materiais, incluindo o Pregão Presencial nº 055/2022,
Registro de Preços nº 136/2022 e Processo Administrativo nº 1025/2022, mencionados como sendo
para a construção de alambrado ao entorno das bacias de água pluvial e outras áreas públicas.
Empresas Contratadas: Informar as razões pelas quais, após dois anos da adjudicação às empresas
Fertela Indústria e Comércio de Telas e Ferragens, Antonio Rodrigues da Silva Eireli, TGH Materiais
para Construção Ltda, e Roldfer Serviços e Acessórios Ltda, os serviços ainda não foram iniciados.

234/2024 Requerimento - Vanderson Cardoso.
Requeiro, nos termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug,
solicitando informações detalhadas sobre a previsão para a realização de um novo serviço de
compactação e asfaltamento de um trecho da Avenida das Araras, no Bairro Esplanada 1. Esse trecho
foi alvo de obras de drenagem de águas pluviais realizadas pela Prefeitura, porém, o serviço executado
não foi satisfatório, resultando no afundamento do asfalto devido à falta de uma compactação
adequada. Considerando que o serviço mal executado gerou desperdício de recursos públicos e, em
menos de um ano, já necessita ser refeito, solicito as seguintes informações: 1.      Previsão para
Reexecução dos Serviços: Quando está previsto o início dos trabalhos de compactação e asfaltamento
corretivos no referido trecho da Avenida das Araras? 2.      Motivo para a Falta de Qualidade no
Serviço Anterior: Quais foram as falhas identificadas na execução inicial do serviço de drenagem e
pavimentação, e quais medidas estão sendo tomadas para evitar problemas semelhantes no futuro?
3.      Responsáveis pela Execução do Serviço: Quais empresas ou equipes da Prefeitura foram
responsáveis pela execução da obra inicial, e qual foi o valor total investido na obra de drenagem de
águas pluviais e asfaltamento? 4.      Garantia e Responsabilidade: Existe algum plano de garantia ou
responsabilidade que assegure a correção dos problemas detectados sem custos adicionais para o
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município?

1295/2024 Indicação - Vanderson Cardoso.
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de Deliberações, o
envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia a Secretária de Educação e
Cultura, Erica Jaqueline Schweter, solicitando a instalação de cortinas ou películas de proteção solar
(insulfim) nas janelas dos ônibus utilizados no transporte escolar.

1296/2024 Indicação - Vanderson Cardoso.
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de Deliberações, o
envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, solicitando providências para a
construção de uma drenagem de águas pluviais na Rua Vinte e Sete, entre as Ruas Doze e Doze A, no
Bairro São Pedro.

1297/2024 Indicação - Emerson Sapo.
Indica-se à Mesa, nos termos regimentais, após ouvido o Plenário, o encaminhamento de expediente
ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, solicitando que envie a esta Casa de Leis um Projeto de Lei
para a concessão de isenção do IPTU às pessoas com Transtorno do Déficit de Atenção e
Hiperatividade (TDAH).

1298/2024 Indicação - Emerson Sapo.
Indica-se à Mesa, nos termos regimentais, após ouvido o Plenário, o encaminhamento de expediente
ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, solicitando que envie a esta Casa de Leis um Projeto de Lei
para a concessão de isenção do IPTU às pessoas com Fibromialgia.

MENSAGEM DO EXECUTIVO
2/2024 Veto - Poder Executivo.
VETA NA TOTALIDADE o Autógrafo nº 1571, de 26 de agosto de 2024,
submetendo de pronto à elevada apreciação dos Senhores Membros da Câmara
Municipal de Chapadão do Sul – MS.

ORDEM DO DIA
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